

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ



На этом снимке вы видите старейшего горняка, опытнейшего бригадира забойщиков шахты «Красный углекоп» Константина Васильевича Спицына. Его коллектив на пятом участке всегда шел впереди. А недавно Константина Васильевича попросили возглавить

Фото А. РАВИЛОВА.

Поддержали патриотическую инициативу

Передовые производственные коллективы, и особенно горняки города, с чувством глубокого удовлетворения восприняли письмо Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим главного Тюменского производственного управления по нефтяной и газовой промышленности, Донецкого производственного объединения по добыче угля и районного энергетического управления по нефтяной и газовой промышленности, фамилии бригадиров; во второй — система отработки пластов; в третьей — обязательства на год (в тысячах тонн); в четвертой — фактическая добыча за восемь месяцев (в тоннах); в пятой — плюс или минус к обязательствам с начала года (в тоннах).

Так, горняки шахты имени Дзержинского решили за год выдать на гора дополнительно угля не 40, как намечали раньше, а 48 тысяч тонн.

Очистные бригады Ф. Т. Садриева и Н. М. Агеева обязались добить в первом году десятой пятилетки соответственно по 230 и 200 тысяч тонн топлива, вместо 160 и 150 тысяч тонн.

Проходчики во главе с Ю. Б. Дунаевым обязались пройти 2300 метров горных выработок, что на 300 метров больше намеченного в начале года.

Названные выше коллективы призывают всех горняков и тружеников других отраслей промышленности города последовать их примеру и еще шире развернуть эффективное социалистическое соревнование за достойную встречу 59-й годовщины Великого Октября, за досрочное выполнение планов и обязательств первого года десятой пятилетки.

Первыми в объединении «Прокопьевскуголь» поддержали эту инициативу и делегаты XXV съезда КПСС.

Первыми в объединении «Прокопьевскуголь» поддержали эту инициативу и делегаты XXV съезда КПСС.

ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ —
ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОБЗОР

ВНИМАНИЕ ОТСТАЮЩИМ

Многие партийные и профсоюзные организации, хозяйственные руководители предприятий города проводят большую организационную и политическую работу по мобилизации трудящихся на дальнейшее повышение эффективности производства на базе технического перевооружения, внедрения научной организации труда и передового опыта.

Особенно успешно трудится и наращивает темпы роста производства инициатор областного социалистического соревнования за досрочное выполнение плана и обязательств первого года пя-

тилетки коллектив шахты имени Дзержинского.

Перекрывают свои обязательства и горняки города проводят большую организационную и политическую работу по мобилизации трудящихся на дальнейшее повышение эффективности производства на базе технического перевооружения, внедрения научной организации труда и передового опыта.

Впереди соревнующихся районов идет Зенковский. В текущем году он реализовал дополнительную продукцию на 3,8 млн. рублей, увеличив объем производства на 3,4 млн. рублей.

В городском соревновании он два квартала подряд удерживает переходящее Красное знамя горкома КПСС, горисполкома и горкома ВЛКСМ.

Неплохие результаты и в целом по городу. Досрочно завершен государственный план августа и восьми месяцев. В сравнении с прошлогодним объемом производства возрос на три процента. Сверх плана реализовано промышленной продукции на 6 млн. рублей и на 17 млн. рублей больше, чем за соответствующий период прошлого года. Это

(Окончание на 3-й стр.)

ЗА НАИВЫСШУЮ НАГРУЗКУ НА ЗАБОЙ

РАВНЕНИЕ НА СИЛЬНЫХ

СВОДКА

работы очистных бригад, соревнующихся за наивысшую нагрузку на забой

В первой колонке — наименование шахт, фамилии бригадиров; во второй — система отработки пластов; в третьей — обязательства на год (в тысячах тонн); в четвертой — фактическая добыча за восемь месяцев (в тоннах); в пятой — плюс или минус к обязательствам с начала года (в тоннах).

«Коксовая»

Брюхалев Д. И. ПНСГЗ 104 90147 +20811

«Центральная»

Турач В. С. КГП 210 163066 +23066

Гандич В. С. НСГЗ 106 83668 +13001

Мельников А. К. КГП 100 60941 - 5726

«Ноградская»

Ефимов Н. А. НСГЗ 105 65415 - 4585

«Красный углекоп»

Спицын К. В. ШО 120 91588 +11588

Некорюшев И. Д. УСЩ 100 61428 - 5239

«Зенковская»

Корнилов П. А. ДСО 116 65427 - 11906

Имени Ворошилова

Мичкань А. Г. ШО 103 63845 - 4822

Дорофеев П. М. КГП 103 44387 - 24280

Сулимченко М. В. ШО 101 73592 + 6259

Полюхин М. В. ШО 113 77154 + 1821

Борбонников А. В. КГП 101 76272 + 8939

Имени Дзержинского

Хузин С. А. ДСО 101,1 106386 +38986

Имени Калинина

Суслов В. Г. ШО 160 118396 +11729

Янок И. Я. ШО 110 82408 + 9075

Иванов Ю. А. ШО 135 106182 +16182

Горн А. Ф. ШО 110 81880 + 8547

«Зиминка»

Киселев М. П. ШО 200 187726 +54393

Уткин А. А. ШО 110 47583 - 25750

«Прокопьевская»

Садриев Ф. Т. ШО 160 155383 +48716

Набок С. Т. ШО 160,3 144539 +37672

Агеев Н. М. ШО 150 144464 +44464

Шабалин П. Н. ШО 110 98738 +25405

Близки к выполнению годовых обязательств инициаторы городского соревнования за наивысшую нагрузку на забой и за хрустальный кубок газеты «Шахтерская правда»,

терком профсоюза и объединения «Прокопьевскуголь» бригады Ф. Т. Садриева, Н. М. Агеева, П. Н. Шабалина, М. П. Киселева, Д. И. Брюхалева...

№ 179 (12042)

ЧЕТВЕРГ,

9

сентября 1976 года.

Издается

с 11 сентября

1930 года

Цена 2 коп.

У нас в Кузбассе

МЕЖДУРЕЧЕНСК

Поправка
к плану

4.300 железнодорожных вагонов потребовалось бы сверх плана для отгрузки горной массы, извлеченной на вскрышных работах в разрезе «Томусинский» экскаваторщиками из бригады Героя Социалистического Труда И. Тарасенко. Бригада на месяц опережает годовой график-задание.

Еще весомее успех бригады А. Теплухина. Свое годовое обязательство экскаваторщики выполнили за семь месяцев. С нарастающим темпом работает и бригада Д. Сурдина. На ее счету 114 тысяч кубометров сверхплановой горной вскрыши.

Сейчас на разрезе почти все коллективы включились в поиск дальнейшего совершенствования организации труда, повышения его производительности и снижения затрат.

НОВОКУЗНЕЦК

Новая школа

Первого сентября гостепримно распахнулись двери новой школы № 7, и просторные, еще не обитые классные комнаты заполнились ребячьими голосами.

Строители — коллективы домостроительного комбината и «Огделстрой-2» — постарались на славу. Пикола типовая, на 1320 мест, но выгодно отличается от своих предшественниц расположением классов и кабинетов.

БЕЛОВО

Покупатель одобряет

Почти на 400 тысяч рублей продукции сверх плана уже реализована в этом году Беловская трикотажная фабрика.

Однако среди «маяков» есть пока отстающие коллективы. Их осталось шесть.

Самое сложное положение у очистников, возглавляемых А. А. Уткиным, П. М. Дорофеевым и П. А. Корниловым. Две первые бригады по вине начальников участков и руководителей шахт «Зиминка», имени Ворошилова оказались без очистного фронта. Бригада П. А. Корнилова попала в зону сильного горного нарушения. У отставающих есть возможности нарастить упущенное.

По ее примеру 162 работницы тоже взяли повышенные социалистические обязательства.

ОТ ГОРКОМА КПСС И ГОРИСПОЛКОМА

Городской комитет КПСС и городской Совет депутатов трудящихся с глубоким прискорбием известяют, что 6 сентября 1976 года скончался депутат Верховного Совета РСФСР, бригадир горнорабочих шахты «Центральная» Богданов Тимофей Иванович.

ГОРКОМ КПСС, ИСПОЛКОМ
ГОРОДСКОГО СОВЕТА.

Выступающие отмечают, что в воспитании комсомольской и молодежи в духе коммунистической морали и нравственности большую роль играют производственные коллективы, учебные классы и комсомольские организации.

Наиболее наглядна роль комсомольско-молодежных бригад в воспитании молодых рабочих. Таких коллективов в районе 27. В них 382 человека. Руководят здесь опытные, авторитетные товарищи; делегат XXV съезда КПСС Ю. Дунаев, кавалер многих правительственные наград М. Аллахаджев, депутат областного Совета депутатов трудающих Н. Бласов и многие другие.

Формированию у молодежи активных жизненных позиций способствует система политического образования. В этом учебном году в двадцати семи кружках комсомольского политпросвещения особенно пристальное внимание будет уделено изучению документов XXV съезда КПСС. Большая часть проводится по вовлечению молодежи в политические, общеобразовательные и экономические школы. Если в 1973—74 учебном году в них учащлось 2831 человек, то в 1975—1976 — 3685, в том числе 2179 комсомольцев.

Летской группой района ВЛКСМ в первом полугодии прочитано 137 лекций. Основное внимание уделяется нравственному и правовому воспитанию.

В практике работы комсомольских организаций проочно вошел Ленинский зачет. Он стал важнейшей частью всей системы

коммунистического воспитания молодежи, позволяющей теснее соединять изучение марксистско-ленинской теории с практикой. Ленинским зачетом «Решения ХХV съезда КПСС в жизни», в отличие от предыдущих, бу-

тых района еще немало трудностей. Основная проблема — кадры. Не хватает опытных, знающих свое дело, воспитателей. Поэтому комитетам комсомола нужно поддерживать более тесную связь с советами общин.

ВОСПИТАТЬ СТРОИТЕЛЕЙ КОММУНИЗМА

Улучшить и углубить работу по воспитанию молодежи в духе коммунистической морали и нравственности — одна из основных задач комсомольской организации. Этот вопрос недавно был вынесен на рассмотрение пленума ЦК КПСС, на котором выступил секретарь комсомольской организации шахты имени Дзержинского В. ГРОМОВ, заместитель секретаря комсомольской организации шахты «Центральная» В. ВАСИЛЬЕВ, начальник штаба «Комсомольского проектора» шахты «Магнан» А. МАЛОВ и другие.

дет проходить в течение пяти лет. В нашем районе в нем участвуют 4837 человек.

Нравственное воспитание требует высокого уровня знаний. В нынешнем учебном году за парты в вечерних школах сели 1020 молодых рабочих района.



ТУРНИР ДОЛЖЕН СТАТЬ ТРАДИЦИОННЫМ

В канун Дня шахтера празднично украшенный город радушно принимал гостей из многих городов страны. Пригласили своих друзей-соперников и шахматисты Прокопьевска. Впервые у нас проводился блицтурнир по шахматам, посвященный празднику горняков. Состав участников оказался на редкость представительным. Судите сами. В турнире приняли участие мастер спорта Валерий Штукатуркин (г. Новокузнецк), четырнадцать кандидатов в мастера, в числе которых победитель областных соревнований по молниеносной игре кемеровчанин Сергей Трофимов, его земляк чемпион области 1976 года Евгений Пигусов, чемпион облсовета «Спартак» и чемпион города Владимира Исупов, опытные спортсмены — кемеровчане Евгений Андреев, Сергей Старков. Среди 36 участников — 12 прошлопечатников.

Соревнования прошли в два этапа. Вначале были проведены полуфиналы. В первом из них победил мастер спорта В. Штукатуркин, во втором — С. Трофимов. Оба набрали по 16 очков, значительно опередив ближайших конкурентов. Вторые места у С. Старкова и Е. Андреева, а за третьи грамоты получили прошлопечатники В. Исупов и А. Щербаков.

И вот финал. Двадцать девятого августа в помещении Дворца пионеров двадцать лучших шахматистов (по десять из каждого полуфинала) начали генеральное сражение за призы, учрежденные Прокопьевским спортивкомитетом. В финал сумели пробиться пятеро прошлопечатников. К сожалению, не все они оказались достойное сопротивление призанным фаворитам. Соревнования проходили по круговой системе. Интересно было наблюдать за дуэлью лидеров — В. Штукатуркина и С. Трофимова. Вначале они идут без потерь, но вот проходит несколько туров — и впереди на полочке С. Трофимов. Он вынужден согласиться на ничью с А. Смитом (Новокузнецк), а В. Штукатуркин капитулировал во встрече с нашим земляком перворазрядником Анатолием Роговским. Ситуация

Как отметил на закрытии турнира кандидат в мастера С. Старков (Кемерово), эти соревнования явились настоящим праздником шахматистов, турнир собрал почти весь областной «генералитет шахматных полководцев». От имени участников он выразил пожелание, чтобы такие турниры стали традиционными.

В. ПРЯХИН,
главный судья
соревнований.

Сене в городе произошло З дорожно-транспортных происшествия.

Шофер горэлектросети Н. Г. Момотовский, будучи в сильной степени опьянения, стал переходить дорогу перед приближающимися мотоциклом и был сбит. Пешеход травмирован, а мотоциклист с ме-

ста происшествия скрылся.

4 сентября поступил в трамвильницу забойщик шахты «Северный Магнит» Н. К. Тигин, который перевернулся на своем автомобиле и травмировался.

За два дня зарегистрировано 181 нарушение

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
653000, ГСП, Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07 и 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 2-34-75, культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03.

Прокопьевское полиграфическое производственное объединение Управления издательств полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома



— Что известно о Фишере? — спрашивает А. Хранов, инструктор физкультуры автоколонны № 1960.

ОТКАЗАВШИСЬ защищать звание чемпиона мира в 1975 году, Роберт Фишер практически прекратил контакты с шахматным миром. Известно о нем мало, да и то лишь со слов третьих лиц. Живет Фишер уединенно в небольшом городе Пасадене, в штате Калифорния.

Чтобы укрыться от любопытных глаз, в последнее время Фишер отстриг бороду. Справочная Пасадены телефона Фишера не дает.

Прошло более года с тех пор, как был провозглашен новый чемпион мира, а американская печать все еще продолжает обсуждать необычный поступок Фишера.

Особенно много места несостоявшемуся матчу уделил специальный шахматный журнал. На его страницах развернулась оживленная и острая дискуссия, посвященная этому вопросу. Начало дискуссии положил бывший советник Фишера Ф. Крамер, выступивший с резкой критикой в адрес ФИДЕ, которую обвинял в срыве матча между Фишером и Карповым.

В редакцию журнала хлынул поток писем с осуждением позиции, занятой Крамером.

Выступление Крамера, видимо, сильно повлияло на его репутацию. На очередных выборах шахматной федерации США он был лишен права представлять ее в ФИДЕ.

Затем на страницах журнала выступил сам исполнительный директор Федерации США, член бюро ФИДЕ Э. Эдмондсон, который пытался показать, что он сделал все, чтобы спасти матч. Но и он вынужден был признать, что некоторые требования Фишера не выдерживают критики.

Но главной бомбой, цель которой было воздействовать на американскую публику, явилась весьма объемистая статья профессора математики Ч. Кальме. Произвольно подбрав факты и опираясь на весьма сомнительные математические выкладки, Ч. Кальме стремился доказать, что условия Фишера выгодны и шахматному миру, и претенденту.

В «Нью-Йорк таймс» по поводу этой статьи высказался гроссмейстер Р. Бирн: «Если бы у меня было время, я бы напи-

сал статью, высмеивающую Кальме. Только глупцы могут поверить, что Фишер был невинным ягненком, которого ФИДЕ повела на убой!». Еще более резко высказались читатели журнала.

А что сам Фишер? Неужели он по-прежнему продолжает хранить молчание? Нет. Когда его спросили недавно, почему он от-

ФИШЕР ПРОТИВ ФИШЕРА

казался от матча с Мекингом, Фишер ответил: «Я слишком занят своими процессами, чтобы сосредоточиться на шахматах».

Действительно, теперь Фишера можно поять. Он судится не только с Б. Дарахом, автором книги «Фишер против остального мира», он судится также с издателями, а заодно и с шахматной федерацией США, которая продаёт и рекламирует эту книгу. Одновременно он продолжает судиться с профессором Ч. Фоксом по поводу изъятия телекамер в Рейкьявике. Времени на шахматы уже не остается.

И вот последнее сообщение. Фишер встретился с Карповым в Токио в конце июля. Американский гроссмейстер специально прибыл в Японию, чтобы войти в контакт с чемпионом мира, когда Карлов возвращался из Манилы, с международного турнира. Беседа, которая носила общий характер, состоялась в присутствии вице-президента ФИДЕ Ф. Кампоманеса и председателя шахматной федерации Японии Х. Матумото.

КИНО

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Большой зал. Это началось в Альпах (10, 12, 14, 16, 18-10, 20, 21-40). Малый зал. Белое платье — только для взрослых (9, 11, 13, 15, 17, 19, 21).

КИНОТЕАТР «СМЕНА». Сказка «Рикки-Тикки-Тави» (10, 11-30, 13-10 14-40, 16-10, 18, 19-40, 21-10). Эта тревожная зима (9, 11, 13, 21). Провал «Голубой змей» (15, 17, 19).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА». Пуля все еще в моем кармане (12, 16-10, 18, 19-50, 21-50). Порт Восточный (к сеансам в 12, 19-50). Для детей — Заколдованый кантан (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «ТЕМП». Табор уходит в небо (12, 16-10, 18, 19-40, 21-40). Для детей — Ну, погоди! (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИКИ». Увлеченная сценой (12, 16, 18, 20, 22). Для детей — Самогонщики (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Кромвель — две серии (10, 12-30, 15, 17-40, 20-20).

ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ. Фан-фан-Тюльпан (18, 19-40, 21-20). Для детей — Операция «Кобра» (15).

ДК ИМ. ГОРЬКОГО. Небесный тихоход (11, 17, 19, 21).

ДК ГИДРОШАХТЫ «КРАСНОГОРСКАЯ». Табор уходит в небо (17-15, 19, 21). Большая прогулка — две серии (14).

ПРОКОПЬЕВСКАЯ АВТОШКОЛА ДОСААФ объявляет набор на курсы: шоферов 1-2-го классов.

Начало занятий — с 13 сентября; шоферов — любителей и мотоциклистов.

Обращаться по адресу: улица Кадровая, 13. Телефон: 3-10-31.

СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ при горкоме ДОСААФ проводит набор на курсы по специальностям: газоэлектросварщик; тракторист-бульдозерист.

Обращаться по адресу: ул. Интернациональная, 7, Березовая Роща. Телефоны: 2-49-15, 2-49-23.

Зенковский районный КПСС и исполком райсовета глубоко скорбят по поводу безвременной кончины члена КПСС, депутата Верховного Совета РСФСР, бригадира горнорабочих шахты «Центральная»

БОГДАНОВА

и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Партийная, профсоюзная организация, администрация и коллектива учащихся Прокопьевской автошколы ДОСААФ скорбят по поводу безвременной кончины заместителя начальника автошколы АГАФОНОВОЙ Анны Даниловны и выражают соболезнование родным и близким покойной.

Тираж 45000
Заказ 9734
ОП12297